
ПАМЯТИ УЧЕНОГО

TO THE MEMORY OF SCIENTIST



**Андрей Анатольевич
ЗЛОТНИКОВ**
**Andrei Anatol'evich
ZLOTNIKOV**

Неожиданно и безвременно 7 марта 2023 г. в расцвете сил ушел из жизни талантливый белорусский социолог Андрей Анатольевич Злотников. Ему шел всего 53-й год...

Андрей Анатольевич родился 27 апреля 1970 г. в Ленинграде в семье известных социологов Анатолия Геннадьевича и Лидии Михайловны Злотниковых. В 1994 г. он окончил социологическое отделение философско-экономического факультета Белорусского государственного университета.

А. А. Злотников имел богатый трудовой опыт: работал специалистом по маркетингу КМП «Галактика» (Гомель), главным экономистом ООО «Зевс» (Гомель), ведущим специалистом секретариата Гомельского областного Совета депутатов, исполняющим обязанности председателя Приборского сельского исполнительного комитета Гомельского района, преподавателем, старшим преподавателем, доцентом кафедры «Философия и социология» гуманитарного факультета Гомельского государственного технического университета имени П. О. Сухого,

доцентом кафедры политологии и социологии юридического факультета Гомельского государственного университета имени Франциска Скорины, а также заместителем декана этого факультета.

А. А. Злотников успешно занимался социологической деятельностью, пользовался заслуженным авторитетом в профессиональном сообществе, неоднократно участвовал в научных проектах в рамках республиканских и международных грантов. В 2008 г. Андрей Анатольевич защитил кандидатскую диссертацию по социологическим наукам на тему «Специфика функционирования и роль спорта в условиях социокультурных трансформаций (социологический анализ)» (научный руководитель – доктор социологических наук, профессор С. А. Шавель) в Институте социологии Национальной академии наук Беларуси, получил звание доцента.

В декабре 2019 г. А. А. Злотников был избран депутатом Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь (Центральный избирательный округ № 33 г. Гомеля), работал в Постоянной

комиссии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь по образованию, культуре и науке.

Андрей Анатольевич активно взаимодействовал с избирателями своего округа, посещал предприятия и организации. Талантливого социолога приглашали на должность директора Института социологии Национальной академии наук Беларуси, но болезнь не позволила принять такое предложение.

Андрей Анатольевич всегда занимал позицию активного и целеустремленного человека, проявлял себя как надежный друг, был прекрасным семьянином, любящим мужем и отцом двух дочерей.

Скорбим вместе с родными и близкими Андрея Анатольевича, со всеми, кто с ним шел по жизни, учился, работал и общался.

А. Н. Данилов¹, Д. Г. Ротман²

¹Александр Николаевич Данилов – член-корреспондент НАН Беларуси, доктор социологических наук, профессор; заведующий кафедрой социологии факультета философии и социальных наук Белорусского государственного университета.

Alexander N. Danilov, corresponding member of the National Academy of Sciences of Belarus, doctor of science (sociology), full professor; head of the department of sociology, faculty of philosophy and social sciences, Belarusian State University.

E-mail: a.danilov@tut.by

²Давид Генрихович Ротман – доктор социологических наук, профессор; директор Центра социологических и политических исследований Белорусского государственного университета.

David G. Rotman, doctor of science (sociology), full professor; director of the Centre for Sociological and Political Studies, Belarusian State University.

E-mail: dgrotman@rambler.ru